
TREVI TT 1072DAB Használati útmutató 
 

HIFI RENDSZER LEMEZJÁTSZÓVAL / CD / MP3 / USB / SD / FM RÁDIÓVAL / DAB / KAZETTÁVAL 

ÉS VEZETÉK NÉLKÜLI KAPCSOLAT - Felhasználói és csatlakozási kézikönyv 

 
HASZNÁLATI MEGJEGYZÉSEK  

A hosszú ideig tartó, nagy hangerőn történő hallgatás károsíthatja hallását. 
Ez az eszköz nagy pontosságú elektronikus műszer, ezért kerülje a használatát a következő esetekben: 

• Közel a mágneses mezőkhöz. 

• Közel hőforrásokhoz, például fűtőberendezésekhez és kályhákhoz. 

• Nagyon nedves helyeken, például fürdőszobákban, úszómedencékben stb. 

• Nagyon poros helyeken. 

• Erős rezgésnek kitett helyeken. 

• Ne tegye a fülét a hangszóró közelébe a finomhangolás és a hangerő beállítása közben, különösen azért, hogy bekapcsoláskor minimálisra csökkentse a hangerőt. 

• Helyezze a készüléket úgy, hogy oldalán mindig legyen elegendő hely a szabad légáramláshoz (legalább 5 cm). 

• Ha folyadék kerül a készülék belsejébe, azonnal húzza ki a dugót a konnektorból, és vigye el a készüléket a legközelebbi hivatalos TREVI-szervizközpontba. 

• Mindig ellenőrizze, hogy a táp- és csatlakozókábelek megfelelően vannak-e felszerelve. 

• A készülékre nem szabad nyílt lángforrásokat, például égő gyertyákat helyezni. 

• A készüléket nem szabad csepegő vagy fröccsenő víznek kitenni, és folyadékkal töltött tárgyakat, például vázákat nem szabad a készülékre helyezni. 

• A készülék bekapcsolása előtt mindig ellenőrizze, hogy a tápkábel és a csatlakozókábel megfelelően van-e felszerelve. 

• A hálózati adaptert a készülék közelében lévő aljzathoz kell csatlakoztatni, és könnyen hozzáférhetőnek kell lennie. 

• Ha túlzott hőt észlel a készüléken vagy a hálózati adapteren, azonnal húzza ki a dugót a fő konnektorból. 

• Ne húzza meg a tápkábelt. 

• Őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából. 

 
KEZELÉS ÉS KARBANTARTÁS 
Javasoljuk, hogy puha, enyhén nedves ruhát használjon a tisztításhoz. Kerülje az oldószereket vagy a csiszolóanyagokat. 

 
FONTOS 
Ezt a készüléket otthoni, és nem professzionális használatra tervezték. A készülék jó felépítése hosszú ideig garantálja tökéletes működését. Ha azonban bármilyen kellemetlenség jelentkezik, 
tanácsos a legközelebbi hivatalos TREVI szervizközponthoz fordulni. 

 
A TREVI a folyamatos kutatás és fejlesztés politikáját követi. Ezért a termékek jellemzői eltérhetnek a leírtaktól. 

LÉZERES FIGYELMEZTETÉSEK 
Ez a készülék lézersugár-olvasó rendszerrel van felszerelve. Bár a lézer kis teljesítményű, és olyan biztonsági eszközzel rendelkezik, amely megakadályozza, hogy nyitott 
ajtóval működjön, gondosan vegye figyelembe a következő figyelmeztetéseket: 

- Ne tegye szemét nyitott eszköz mellett a lézerlencse közelébe, mert ez károsíthatja a retinát. 

- Ne kísérelje meg szétszerelni vagy manipulálni a lézeregységet, mert ez sugárzáselnyelést okozhat. 

 
Fülhallgató vagy fejhallgató használata: 

Az esetleges halláskárosodás elkerülése érdekében korlátozza a hallgatási időt nagy hangerőre. 
 
 

 
LEÍRÁS  
1. Kazettás magnó/felvevő  
2. Lemezjátszó védő kristály 
3. Fejhallgató-csatlakozó 
4. Főegység  
5. USB bemenet  
6. LCD kijelző  
7. SD memória bemenet 
8. AUX IN bemenet 
9. Távirányító vevő  
10. Készenléti LED jelzőfény 
11. Funkció (Function) gomb  
12. Menü/Infó gomb  
13. Bekapcsoló/készenléti gomb/gomb és hangerő-beállítás 

14. Mem/Mode gomb  
15. Időzítő/Alvó állapot gomb  
16. Kazetta rögzítése gomb 
17. Kazetta olvasása gomb 
18. REW gomb Gyors kazettatekercselés 

19. FWD gomb Gyors előre tekerés kazetta 
20. Kazetta Stop gomb/kazettarekesz nyitása 
21. Szünet gomb  
22. CD-lejátszó rekesz 
23. REC/DEL gomb  

24. Gomb⏵/⏸/Tuner keresés, lejátszás/szünet/automatikus keresés 
25. Gomb , Stop/Select 
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26. ◄ gomb, előző műsorszám / rádióállomás 

27. ► gomb, következő műsorszám/rádióállomás 

28. Előző album/Készlet gomb 

29. Következő album/Előre beállított gomb 
30. CD-rekesz nyitása/bezárása gomb 
31. Nem használt 
32-33. Vonalkimeneti csatlakozó, hangkimenet 
34. Hálózati aljzat 
35-36. Hangszóró csatlakozó aljzatok 

37. Antenna 

38. Vinil lemez adapter 45 rpm 

39. Kar a patronkar emeléséhez/leengedéséhez 

40. Forgótányér Autostop funkcióválasztó 
41. Forgótányér fordulatszám-választó (33/45/78 ford / perc) 

42. Lemezjátszó tonearm 
1 2

 

TÁVIRÁNYÍTÓ LEÍRÁSA  

1. Kulcs , Be- és kikapcsolás/készenlét 
3 5

 

2. Preset/Album DN/UP gombok 4 

3. Kulcs Ébresztés/Alvás 6 8 

4. Némítás gomb a hanglejátszás elnémításához 7 
5. OP/CL/Szundi gomb, kinyitja és bezárja a CD-rekeszt/Szundi funkciót 9 

6. Kulcs REC./DEL. 10 

7. Kulcs Menü/Info. 12 12 
8. Forrás gomb az üzemmód kiválasztásához 

a készülék 11 
9. Mem/Mode gomb  

10. Kulcs⏵/⏸, aktiválja/szünetelteti a folyamatban lévő hanglejátszást 13 
11. Gomb, befejezi a hanglejátszást 

12. ◄/► gombok, előző/következő műsorszám/rádióállomás 

13. Hangerő +/-, hangerőszabályzó gombok 
 
 
 
A TÁVIRÁNYÍTÓ ELEMÉNEK AKTIVÁLÁSA ÉS CSERÉJE 
 

 
 

Csatlakoztassa a hangszórókábelt az egység aljzatahoz (35/36). 

TÁPELLÁTÁS 

Ez az egység 12V  1A tápegységgel működik (mellékelve). 
Ne csatlakoztassa a készüléket a jelzetttől eltérő feszültségű aljzatokhoz. 

Megjegyzés: Eltérő rendelkezés hiányában a leírások mind a készülékre, mind a távirányítóra vonatkoznak. 

BE- ÉS KIKAPCSOLÁS 

1. Csatlakoztassa a mellékelt tápkábelt a készülék hálózati aljzatához (34), a tápegység dugóját pedig a konnektorhoz; 

2. Nyomja meg a gombot (13). A készülék bekapcsol. Csak a készülék első bekapcsolásakor vizsgálja meg a jelen lévő DAB állomásokat; várjon néhány pillanatot, amíg a szkennelési 
művelet befejeződik; 

3. Nyomja meg ismét a gombot (13) a készülék készenléti üzemmódba állításához. 
Ez a készülék automatikus kikapcsolási rendszerrel van felszerelve az energiatakarékosság érdekében. Egy bizonyos ideig tartó használaton kívül hagyás után a készülék automatikusan 
készenléti üzemmódba kapcsol. A gomb (13) megnyomásával kapcsoljuk vissza. 

IDŐBEÁLLÍTÁS  
1. A készülék készenléti állapotában nyomja meg és tartsa lenyomva a MENU gombot (12). Navigáljon a menük között a vagy ◄ billentyűkkel   ►, és erősítse meg a SELECT 

gombbal (25); 
2. A kijelzőn megjelenik a SYSTEM jelzés, erősítse meg a SELECT gombbal. Válassza ki a TIME elemet, és erősítse meg; 

3. Válassza ki az IDŐ / DÁTUM BEÁLLÍTÁSA elemet, és állítsa be az aktuális időt és dátumot; 

4. Válassza ki a 12/24 órás elemet az időkijelzés beállításához (12/24H); 

5. Válassza ki az AUTO UPDATE elemet az automatikus idő/dátum beállításhoz FM rádión, DAB-on vagy mindkettőn keresztül. 

HANGERŐSZABÁLYZÓ  

1. Forgassa el a hangerőszabályzót (13) a készüléken, vagy nyomja meg a VOL+ vagy VOL- gombot (13) a távirányítón a hangerő növeléséhez vagy csökkentéséhez. 

FM RÁDIÓ MŰKÖDÉSE 

1. Kapcsolja be a készüléket, és addig nyomogassa a FUNCTION (11) gombot, amíg az FM felirat meg nem jelenik a kijelzőn; 

2. A kereséshez nyomja meg többször a ► készülék gombjait (27) vagy ◄ (26), illetve a távirányító gombjait ► vagy ◄ (12) gombjait a lépésenkénti kereséshez 

3. Nyomja meg és tartsa lenyomva néhány   másodpercig a készülék gombjait (27) vagy ◄ (26), vagy a ► távirányító gombjait vagy ◄ (12) gombjait 

hangolja be a következő vagy előző rádióállomást a legjobb vétellel; 

4. Rádióállomás tárolása: 
- Lépjen a memorizálandó frekvenciára, nyomja meg és tartsa lenyomva a MODE gombot (14). 



- A (27) vagy ◄ (26) gombokkal válassza ki azt a memóriaszámot, amelyre menteni szeretné a rádióállomást.  

- A megerősítéshez nyomja meg a SELECT (25) gombot. 

- A készülék legfeljebb 30 állomás tárolására képes. 

5. A tárolt rádióállomás kiválasztásához használja az ALBUM/PRESET UP/DOWN (28/29) gombokat; 

6. A rádióállomások automatikus tárolásával történő beolvasáshoz nyomja meg és tartsa lenyomva a TUNER SCAN gombot (24). A készülék legfeljebb 30 állomás tárolására képes; 

7. Nyomja meg az INFO gombot (12) a rádióállomások által továbbított különféle információk megjelenítéséhez; 

8. Nyomja meg hosszan a MENU gombot (12) az FM rádió beállítások menüjébe való belépéshez, mozogjon a menük között a ► vagy ◄ gombokkal, és erősítse meg a SELECT 
gombbal (25). A következő beállítások érhetők el: 
-  SZKENNELÉSI BEÁLLÍTÁS: kiválasztható, hogy az összes állomás (Minden állomás) vagy csak azok, amelyek erős jellel rendelkeznek (erős állomás). 

- AUDIO SETTING: lehetőség van a hallgatás kiválasztására MONO (kényszerített monó) vagy STEREO (sztereó megengedett) módban.  
Megjegyzés: A legjobb FM vétel érdekében nyújtsa ki és állítsa be az antennát (37). Ha a vétel nem jó, próbálja meg másképp beállítani az antenna hosszát és 

tájolását, azonban az FM vétel minősége nagyban függ az egység elhelyezésének helyétől. 

DAB RÁDIÓ MŰKÖDÉS 

1. Kapcsolja be a készüléket, és nyomja meg a FUNCTION (11) gombot, amíg a DAB jelzés meg nem jelenik a kijelzőn; 
2. Nyomja meg a készülék ► (27) vagy ◄ (26) gombját, vagy a távirányító ► vagy ◄ (12) gombját, hogy kiválasszon egy rádióállomást, és erősítse meg a SELECT gombbal 
(25); 

3. Rádióállomás tárolása: 
- Lépjen a memorizálandó frekvenciára, nyomja meg és tartsa lenyomva a MODE gombot (14). 

- A ► (27) vagy ◄ (26) gombokkal válassza ki azt a memóriaszámot, amelyre menteni szeretné a rádióállomást. 

- A megerősítéshez nyomja meg a SELECT (25) gombot. 

- A készülék legfeljebb 30 állomás tárolására képes. 

4. Tárolt rádióállomás kiválasztásához nyomja meg a MODE (14) gombot, és válassza ki a kívánt memóriahelyet a ► (27) vagy ◄ (26) gombokkal, erősítse meg a SELECT (25) 
gombbal; 

5. Az elérhető DAB rádióállomások ismételt kereséséhez nyomja meg a TUNER SCAN gombot (24). 

6. Nyomja meg az INFO gombot (12) a rádióállomások által továbbított különféle információk megjelenítéséhez a kijelzőn. 

7. Nyomja meg hosszan a MENU gombot (12) a DAB rádió beállítási menüjének eléréséhez, mozgassa a menüket a ► vagy ◄ gombokkal, és erősítse meg a SELECT gombbal (25). 
A következő beállítások érhetők el: 
- FULL SCAN: az elérhető DAB rádióállomások újrakeresése. 

- MANUAL TUNE: a jelen lévő DAB állomások kézi kereséséhez. 

- DRC: Lehetővé teszi a DRC funkció engedélyezését/letiltását a hang javítása érdekében, amikor zajos környezetben hallgat. A DRC szintjét magasra, alacsonyra vagy kikapcsoltra 
állíthatja. 

- Prune: lehetővé teszi, hogy törölje a tárolt állomások listájából az összes megtalált, de nem elérhető rádiót (gyenge jel). 

CD-MP3 LEJÁTSZÓ MŰKÖDÉSE 

LEJÁTSZÁS 
1. Kapcsolja be a készüléket, és nyomja meg többször a FUNKCIÓ (FUNCTION) gombot (11), amíg a kijelzőn meg nem jelenik a CD felirat; 
2. Nyissa ki a CD-rekeszt az egység gombjának (30) vagy a távirányító OP/CL gombjának (5) megnyomásával, és helyezze be a lemezt a CD-rekeszbe (22) úgy, hogy az írott oldala felfelé 

nézzen. Csukja be újra az ajtót az egység gombjának (30) vagy a távirányító OP/ CL gombjának (5) megnyomásával; 
3. Néhány másodperc múlva a kijelzőn megjelenik a lemezen lévő sávok száma. A lejátszás automatikusan elindul. A kijelzőn megjelenik a lejátszott zeneszám száma és az eltelt idő. 

Ha MP3 zeneszámokat tartalmazó lemezt játszik le, ez a jelzés megjelenik a kijelzőn; 

4. Nyomja meg a ⏵/⏸ (24) gombot a szünet aktiválásához. Nyomja meg újra a gombot a szünet kikapcsolásához; 
5. Nyomja meg a készülék  gombját (25) a lejátszás végleges leállításához. 

UGRÁS ÉS GYORSKERESÉS NYOMON KÖVETÉSE 

1. Nyomja meg egyszer a ► (27) vagy ◄ (26) gombot az előző vagy a következő számra lépéshez. 

2. Hallgatás közben nyomja meg és tartsa lenyomva a ► (27) vagy ◄ (26) gombot egy adott zenei részlet gyors kereséséhez. 

Engedje fel a gombot a normál lejátszáshoz való visszatéréshez. 

ISMÉTLÉS 
Nyomja meg a MEM/MODE gombot (14) a különböző ismétlési funkciók aktiválásához: REP ONE (egysávos), ALBUM (a teljes mappa ki van jelölve, csak MP3 lemezekkel és mappákkal van jelen), REP 

ALL (minden szám), RANDOM (véletlen sorrendű), CDDA/MP3 (normál lejátszás).  

PROGRAM FUNKCIÓ 

Lejátszás a felhasználó által beállított ütemezés szerint. 
1. Ha a CD lejátszása folyamatban van, állítsa le a gomb  megnyomásával (25); 

2. Nyomja meg a MEM/MODE gombot (14), a kijelzőn megjelenik a P01 szó, amely jelzi a műsorszám helyzetét a lejátszandó sorrendben; 

3. Válassza ki a lejátszani kívánt zeneszám számát a ► (27) vagy ◄ (26) gombokkal; 
4. Erősítse meg a MEM/MODE gomb megnyomásával (14), a kijelzőn megjelenik a P02 szó; 

5. Folytassa a kívánt műsorszámok számának kiválasztásával a 3. és 4. lépést követve, legfeljebb 20 sávig CD esetén vagy 99 sávig MP3 lemezzel. A P01, P02, P03 stb. sorrendben jelenik 
meg a kijelzőn... 

6. Nyomja meg a ⏵/⏸ (24) gombot a programozott lejátszás megkezdéséhez. A PROG megjelenik a kijelzőn; 

7. Nyomja meg egyszer a   (25) gombot a programozás pillanatnyi leállításához. Nyomja meg a gombot⏵/⏸ (24) 

a készüléken a programozás újraindításához; 

8. Nyomja meg kétszer a gombot  (25) a programozás kikapcsolásához és teljes megszakításához. 

AUX IN 

1. Kapcsolja be a készüléket, és nyomja meg többször a FUNCTION (11) gombot, amíg az ENTER AUX jelzés meg nem jelenik a kijelzőn; 

2. Csatlakoztassunk bármilyen audio kimenettel rendelkező egységet a megfelelő kábelen keresztül az AUX IN (8) bemenethez; 

3. Vezérelje a kültéri egységet saját kezelőszerveivel. 

4. Állítsa be a hangerőt a készülék vezérlőjével (13). 

VEZETÉK NÉLKÜLI MŰKÖDÉS  

1. Kapcsolja be a készüléket, és nyomja meg a FUNKCIÓ (FUNCTION) gombot (11), amíg a vezeték nélküli jelzés meg nem jelenik a kijelzőn; 

2. Aktiválja a párosítandó külső eszköz vezeték nélküli funkcióját, és tegye láthatóvá; 

3. Kezdje el keresni az eszközöket. A végén keresse meg a "TT 1072 DAB" eszközt; 

4. Szükség esetén írja be a "0000" jelszót; 

5. Amikor a párosítás befejeződött, a kijelzőn megjelenik a "CONNECTED" szó; 

6. Indítsa el a lejátszást a készüléken. A hangsávok kezelése közvetlenül az egység vezérlőiről vagy a távirányítóról végezhető el. 

USB/SD BEMENET 

LEJÁTSZÁS 

1. Csatlakoztasson egy USB-memóriaeszközt az USB-bemenethez (5), vagy helyezzen be egy SD-memóriakártyát az SD-bemenetbe (7); 

2. Kapcsolja be a készüléket, és nyomja meg többször a FUNCTION (11) gombot, amíg meg nem jelenik az USB jelzés a kijelzőn, jelezve, hogy az USB-eszközben vagy az SD-olvasó 
CARD-jában lévő adatok be vannak töltve. Ha az USB- vagy SD-eszköz hiányzik, a kijelzőn megjelenik a NO USB/NO CARD felirat. 

Megjegyzés: Előfordulhat, hogy az egység nem támogat egyes SD / USB eszközöket, ennek oka egyes processzorok inkompatibilitása. 

3. A többi funkciót lásd a "CD-MP3 LEJÁTSZÓ MŰKÖDÉSE" bekezdésben. 

MP3 FELVÉTEL (KÓDOLÁS) LEMEZJÁTSZÓRÓL/AUX IN/CD/RÁDIÓRÓL/KAZETTÁRÓL 
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Ez az egység lehetővé teszi hangsávok felvételét lemezjátszókról, Aux In bemenetről, CD-lejátszóról, rádióról, kazettáról USB vagy SD eszközre MP3 formátumban. 

KÓDOLÁS CD-RŐL 

1. Helyezzen be egy audio CD-t a CD-lejátszóba, amikor a lemez lejátszása megkezdődik, nyomja meg a STOP (25) gombot; 

2. Helyezzen be egy USB-memóriát a bemenetbe (5) vagy egy SD-kártyát a Bemenetbe (7). Ha csak egy hangsávot szeretne 
rögzíteni: 

- A ► (27) vagy ◄ (26) gombokkal válassza ki a konvertálni kívánt zeneszámot. 

- Nyomja meg egyszer a REC (23) gombot, a kijelzőn megjelenik a REC_ONE szó, nyomja meg ismét a REC (23) gombot, és a kiválasztott műsorszám lejátszása/felvétele 
automatikusan elindul. Ha van USB-memória és SD-kártya 

Ugyanakkor válassza ki a ► (27) vagy ◄ (26) lehetőséget, ahová menteni szeretné a rögzíteni kívánt dalt. 

- A műsorszám végén a felvétel automatikusan leáll (a kijelzőn megjelenik az END RECORDING felirat), a kódolt műsorszám az USB/SD memóriába, a RECORD nevű mappába 
kerül. 

Ha a teljes hanglemezt rögzíteni szeretné: 

- Nyomja meg egyszer a REC (23) gombot, amikor a REC_ONE szó megjelenik a kijelzőn, nyomja meg a ► (27) vagy ◄(26) gombot a kijelzőn 
REC_ALL megjelenik, nyomja meg ismét a REC gombot. Ha egyszerre van USB-memória és SD-kártya, válassza ki a ► (27) vagy ◄ (26) lehetőséget, ahová menteni szeretné a rögzíteni 
kívánt dalt. Automatikusan megkezdődik a teljes lemez lejátszása/felvétele. 

- A végén a felvétel automatikusan leáll, a kódolt dalok az USB memóriába kerülnek a RECORD nevű mappába. 
Ha a PROGRAM funkcióval szeretne felvételt készíteni: 
- Végezze el a műsorszámok programozását a bekezdésben leírtak szerint CD-lejátszó működése - Program funkció. 

- Nyomja meg egyszer a REC (23) gombot, amikor a REC_ONE szó megjelenik a kijelzőn, nyomja meg a ► (27) vagy ◄(26) gombot a kijelzőn 

REC_ALL megjelenik, nyomja meg ismét a REC gombot. Ha egyszerre van USB-memória és SD-kártya, válassza ki a ► (27) vagy ◄(26) lehetőséget, ahová menteni szeretné a rögzíteni 
kívánt dalt. A program automatikusan elkezdi lejátszani / rögzíteni. 

- A végén a felvétel automatikusan leáll, a kódolt dalok az USB memóriába kerülnek a RECORD nevű mappába. 

Megjegyzés: A sávok rögzítése/másolása 1:1 módban történik, azaz a felvételi/másolási fázis ugyanannyi lejátszási időt vesz igénybe. 

 
MP3 CD USB-memóriára másolásához kövesse az audio CD-ről történő felvételre vonatkozó utasításokat; a kiválasztott zeneszámok lejátszás nélkül másolódnak, a másolt sáv és a 
másolás százalékos aránya megjelenik a kijelzőn. Több mappával rendelkező MP3 CD-k esetén lehetőség van arra, hogy kiválassza, melyik mappát másolja (FOLDER). A másolt 
sávok az USB-memóriába, a RECORD nevű mappába kerülnek. 

 
KÓDOLÁS RÁDIÓBÓL/SZALAGRÓL/AUX IN/BT-BŐL 

Az alábbi utasítások mind az USB-, mind az SD-memóriakártyára vonatkoznak. 

1. Kapcsolja be a készüléket, és válassza ki a kívánt funkciót (rádió/lemezjátszó/kazetta/aux in/BT); 

2. Helyezzen be egy USB/SD memóriát a megfelelő bemenetbe; 

3. Válassza ki a rögzíteni kívánt rádióállomást, vagy indítsa el a lejátszást a kiválasztott forrásból; 

4. A felvétel elindításához nyomja meg a REC (23) gombot, rádiófelvétel esetén minden funkció, például az állomáskeresés és a tárolt állomások visszahívása le van tiltva; 

5. A felvétel befejezéséhez nyomja meg a STOP (25) gombot. 

6. A rögzített dal az USB-memóriába kerül a RECORD nevű mappába. 

MP3 ZENESZÁMOK MÁSOLÁSA USB-ESZKÖZ ÉS SD-KÁRTYA KÖZÖTT 
Lehetőség van a sávok másolására USB-ről SD-re és fordítva: 

- Egy sáv: Zeneszám hallgatásakor (USB vagy SD forrásról) nyomja meg a REC (23) gombot. Amikor megjelenik a ONE, nyomjuk meg ismét a REC (23) gombot. A szám másolásra 
kerül. 

- Teljes mappa: amikor a lejátszás leáll, nyomja meg az ALBUM FEL/LE (28-29) gombokat a másolni kívánt mappa kiválasztásához. Nyomja meg a REC (23) gombot. A ► (27) vagy ◄ 
(26) gombokkal válassza a FOLDER lehetőséget, és nyomja meg ismét a REC (23) billentyűt. A mappa másolásra kerül. 
- Minden zeneszám: Amikor a lejátszás leáll, nyomja meg a REC (23) gombot. A ► (27) vagy ◄ (26) billentyűkkel válassza az ALL (ALL) lehetőséget, majd nyomja meg a új REC (23) 
gomb. Minden szám másolásra kerül. 

ZENESZÁMOK TÖRLÉSE USB / SD ESZKÖZÖN 
Lehetőség van az USB/SD-n található sávok törlésére: 

- Egy sáv: Zeneszám hallgatásakor (USB vagy SD forrásról) nyomja meg hosszan a DEL(23) gombot. Amikor megjelenik az ONE (EGY) jelzés, nyomja meg ismét a DEL gombot. 
(23). A műsorszám törlésre kerül. 

- Teljes mappa: amikor a lejátszás leáll, nyomja meg az ALBUM FEL/LE gombokat (28-29) a törölni kívánt mappa kiválasztásához. Nyomja meg hosszan a DEL (23) gombot. A ► (27) 
vagy ◄ (26) billentyűkkel válassza a FOLDER lehetőséget, és nyomja meg ismét a DEL (23) billentyűt. A mappa törlődik. 
- Minden zeneszám: amikor a lejátszás leáll, nyomja meg és tartsa lenyomva a DEL gombot (23). A ► (27) vagy ◄ (26) billentyűkkel válassza az ALL (ALL) lehetőséget, majd nyomja 
meg ismét a DEL (23) gombot. Minden szám törlődik. 

Megjegyzés: A törölt számok nem állíthatók helyre. 

 

LEMEZJÁTSZÓ MŰKÖDÉSE  

Ne felejtse el óvatosan eltávolítani a tűvédőt. 

1. Kapcsolja be a készüléket, és nyomja meg többször a FUNCTION (11) gombot, amíg a PHONO jelzés meg nem jelenik a kijelzőn; 

2. Nyissa ki a forgótányér védőüvegét (2); 

3. Válassza ki a rekord sebességét a lemezjátszó sebességválasztójával (41); 

4. Helyezze a lemezt a tányérra. Használja a mellékelt adaptert (38), ha a rekord 45 ford./perc; 

5. Oldja ki a hangkar tartóját, emelje fel a hangkart, és helyezze a tűt a lemezre. A kar emelőkarjával (39) engedje le a hangkart. A lemez lejátszása megkezdődik; 

6. A lemez lejátszásának végén a lemezjátszó megállítja a forgást, ha az AUTOSTOP funkció aktív (40-es kapcsoló); helyezze a kart (39) a felemelt helyzetbe. 

Megjegyzés1: Előfordulhat, hogy az Autostop funkció a felvétel befejezése előtt leállítja a lemez forgását. Ebben az esetben kapcsolja ki a funkciót a 

választókapcsoló (40) OFF állásba állításával. 

Megjegyzés2: Használat előtt távolítsa el a lemezjátszó tűvédőjét. 

Megjegyzés3: Győződjön meg arról, hogy a hangkar minden használat után rögzítve van a kar reteszével. 

 

A KAZETTÁS LEJÁTSZÓ MŰKÖDÉSE 

KAZETTÁS LEJÁTSZÁS  

1. Kapcsolja be a készüléket, és nyomja meg többször a FUNKCIÓ (FUNCTION) gombot (11), amíg a kijelzőn meg nem jelenik a TAPE jelzés; 

2. Nyomja meg a STOP/EJECT gombot (20) a kazetta ajtajának kinyitásához, és helyezzen be egy kazettát azzal az oldallal, amelyet hallgatni szeretne, kifelé nézve; 

3. Állítsa be a hangerőt tetszés szerint; 

4. A lejátszás elindításához nyomja meg a LEJÁTSZÁS (17) gombot; 

5. Nyomja meg a SZÜNET gombot (21) a lejátszás pillanatnyi leállításához, majd nyomja meg újra a lejátszás folytatásához; 

6. A menüszalag gyors léptetéséhez nyomja meg az FWD gombot (19); 

7. A szalag gyors visszatekeréséhez nyomja meg a REW gombot (18); 

8. Nyomja meg a STOP/EJECT gombot (20) a lejátszás végleges leállításához, majd nyomja meg újra a kazetta eltávolításához. 

FELVÉTEL MÁS FORRÁSOKBÓL 



Megjegyzések: Győződjön meg arról, hogy a felvétel engedélyezése fül jelen van, különben nem tudja rögzíteni a kazettát. 

 

 
1. Helyezze be a kazettát a rekeszbe; 

2. A felvétel elindításához nyomja meg a REC (16) gombot; 

3. Aktiválja a kívánt forrás lejátszását (rádió, USB / SD lejátszó, Bluetooth, AUX IN, lemezjátszó, CD); 

4. Használja a PAUSE gombot (21) a felvétel pillanatnyi leállításához, nyomja meg újra a felvétel folytatásához; 

5. Nyomja meg a STOP/EJECT (20) gombot a felvétel végleges leállításához. 

FEJHALLGATÓ-CSATLAKOZÓ  

1. Dugja be a fejhallgatót a fejhallgató-csatlakozóba (3). A hangszórók elnémulnak; 

2. Indítsa el a kívánt lejátszást, és állítsa be a hangerőt. 

LINE OUT VONALKIMENET 

A LINE OUT kimenet lehetővé teszi az egység csatlakoztatását egy külső erősítőrendszerhez. 
Csatlakoztasson egy nem mellékelt RCA-kábelt a 32-33 aljzathoz és a másik végét a külső rendszerhez. Indítsa el a kívánt lejátszást. 

ÉBRESZTÉS FUNKCIÓ 

Ez a készülék ébresztő funkcióval van felszerelve; Legfeljebb két riasztás állítható be. 

1. A készülék készenléti állapotában nyomja meg és tartsa lenyomva a MENU gombot(12). Navigálás a menük között a  vagy ◄ és 

erősítse meg a SELECT gombbal (25); 

2. A kijelzőn megjelenik a SYSTEM jelzés, erősítse meg a SELECT gombbal. Válassza ki a RIASZTÁS elemet, és erősítse meg; 

3. Válassza az ALARM1 SETUP vagy az ALARM2 SETUP lehetőséget; 

4. Válassza ki az aktiválni kívánt riasztást (BE) (riasztás deaktiválva = KI); 

5. Állítsa be a riasztás aktiválási idejét (ON TIME); 

6. Állítsa be a riasztás időtartamát (DURATION); 

7. Állítsa be a lejátszani kívánt forrást (buzzer=csengőhang, ha a rádió van kiválasztva forrásként, akkor megkérdezi, hogy melyik állomást használja, ha utoljára hallgatta az 
UTOLJÁRA HALLGATOTT-at, vagy a tároltak egyikét); 

8. Állítsa az aktiválási gyakoriságot NAPONTA, EGYSZER (egyszer), HÉTVÉGÉN (szombaton és vasárnap), HÉTKÖZNAP (hétfőtől péntekig). Erősítse meg/állítsa be a riasztás 
dátumát, ha a rendszer kéri; 

9. Állítsa be a riasztás lejátszásának hangerejét. 
A riasztás végén a riasztási készlet mentésre kerül, és egy riasztás ikon jelenik meg, amikor a riasztás aktív. Ha a második riasztás is be van állítva, két ikon jelenik meg. 

Amikor a riasztás aktív, nyomja meg a távirányító SNOOZE gombját a riasztás ideiglenes elnémításához, amely 9 perc múlva ismét megszólal (a kijelzőn megjelenik a hátralévő idő); nyomja 
meg az ALVÁS gombot a riasztás végleges kikapcsolásához. 

ALVÓ FUNKCIÓ  

Lehetőség van az egység automatikus leállítására (készenlét) egy bizonyos idő elteltével. 

1. Nyomja meg az ALVÁS gombot (15) a kívánt automatikus kikapcsolási idő beállításához; a gomb többszöri megnyomásával 90, 60, 30, 15 és OFF közül választhat; 

2. Amikor a funkció aktív, a "ZZZ" ikon megjelenik a kijelzőn. 

RENDSZERBEÁLLÍTÁSOK 

1. Nyomja meg hosszan a MENU gombot (12). Navigáljon a menük között a ► vagy ◄ billentyűkkel, és erősítse meg a SELECT gombbal (25); 

2. Válassza a SYSTEM lehetőséget, és erősítse meg a SELECT gombbal; 

3. Különböző menüpontok állnak rendelkezésre: 
Riasztás: lehetőség van a riasztási funkció beállítására (a beállításokat lásd a fejezetben). 
Idő: lehetőség van az aktuális dátum/idő beállítására (a beállításokat lásd a vonatkozó fejezetben). 
Háttérvilágítás: beállítható az idő, amikor a kijelző teljesen be van kapcsolva (Timeout), a kijelző fényereje, ha aktív (On szint) és a fényerő, amikor a kijelző nyugalmi állapotban van (Dim 
szint). 
Nyelv: lehetőség van más nyelv beállítására a menühöz (alapértelmezett: angol). 
Gyári beállítások visszaállítása: lehetőség van a beállítások gyári alapértékekre való visszaállítására.  
Szoftverfrissítés: a menü a technikai segítségnyújtási központok számára van fenntartva, ne használja. 
SW verzió: Megjeleníti az aktuális szoftververziót. 

 
ELŐÍRÁSOK  

Tápellátás .............. 12V 1A külső tápegységgel 
. .............................. .. 100-240V ~ 50 / 60Hz 

Fogyasztás ................................................................................. 17W 

Készenléti .................................................................................. <1 W 
FM vételi frekvencia ........................................... 87,5 - 108,0 MHz 
DAB vételi frekvencia ...................................................... .. 174 - 240 MHz 
Átviteli teljesítmény Max. vezeték nélküli kapcsolat ............................ 2,5 Mw 
Vezeték nélküli átviteli sáv ......................................................... 2,4 Ghz 

Méretek egység .......................................................... 320x210x290 Mm 
Méretek Hangszórók ................................................... 145x210x135 Mm 

 

 
MEGJEGYZÉS: A TREVI a folyamatos termékfejlesztés politikáját követi. Emiatt a műszaki jellemzők előzetes értesítés nélkül változhatnak. 
A termék megfelelő ártalmatlanítására vonatkozó óvintézkedések. A berendezésen látható szimbólum azt jelzi, hogy a hulladékot „szelektív gyűjtésben” kell 

ártalmatlanítani, így a terméket nem szabad a városi hulladékkal együtt ártalmatlanítani. A felhasználónak a terméket az önkormányzat által biztosított 
speciális „szelektív hulladékgyűjtő központokba” kell vinnie, vagy új termék vásárlása ellenében át kell adnia a kiskereskedőnek. A hulladék elkülönített 
gyűjtése és az azt követő kezelési, újrahasznosítási és ártalmatlanítási műveletek elősegítik az újrahasznosított anyagokból történő berendezések 
előállítását, és korlátozzák a hulladék nem megfelelő kezeléséből adódó negatív környezeti és egészségi hatásokat. A termék illegális megsemmisítése 
adminisztratív szankciókat von maga után. 

 
Gyártó: Trevidea S.p.a. Strada Consolare Rimini-San Marino, 62 47924 Rimini (Rn) Italia, Tel. 0541/756420 www.trevi.it 

Importőr: Hifi Station Kft. 1173 Budapest, Csomafalva utca 2. Fszt 38/A: Tel: +3614600535 
Gyártási hely: Kína 

 


